

陳志欣赴美拜會半導體應用材料總部 國家實驗室 促成師生合作研究

學習新視界

【記者黃柔蓁淡水校園報導】化學系主任陳志欣於1月29日至2月1日赴美參訪，拜會駐舊金山台北經濟文化辦事處科技組，與美國半導體設備商應用材料總部、當地僑界、學界及業界人士進行交流座談。他此行主要是參加「2024美國西部光電展暨研討會(SPIE Photonics West)」，於會中發表專題演講，並訪問勞倫斯柏克萊國家實驗室(Lawrence Berkeley National Laboratory)，討論雙方未來的教師研究合作案獲得肯定，計畫指派本校研究生前往美國，實習及共同進行研究合作。

陳志欣拜會駐舊金山台北經濟文化辦事處科技組，國科會駐舊金山科技組秘書王治平介紹相關業務工作後表示：「駐舊金山科技組非常樂意扮演淡江大學與舊金山各相關單位交流的平台，媒合科技技術合作和學生學習訪問。」

陳志欣並拜會全球最大的美國半導體設備商應用材料總部，為半導體製造裝置和服務供應商，該公司技術總監楊耀宏，也是北美臺灣工程師協會總會會長。他表示：「期待盡快展開實質的師生學術交流，也歡迎淡江大學推薦學生，到美國或臺灣的應用材料公司工作。」

由美國能源部資助的勞倫斯·柏克萊國家實驗室，陳志欣表示，其中「分子鑄造所(Molecular Foundry)」是重要研究單位，主要研究化學分子在能源領域上的應用。研究員Dr. Yi Liu和Dr. Carolin Sutter-Fella介紹其運作方式，交流後其肯定本校研究成果，邀請陳志欣及淡江研究團隊申請該單位之研究計畫，推薦優秀同學們前往美國，將使用其研究儀器設備，進行更深入科學探析與合作。

2024/02/25

陳志欣(右三)參訪美國半導體設備商應用材料(Applied Materials)總部，與該公司台灣員工合照。(圖/陳志欣提供)



國科會駐舊金山科技組安排，陳志欣與當地科技領域僑界人士座談。（圖／陳志欣提供）



陳志欣（右）拜會國科會駐舊金山科技組秘書王治平。（圖／陳志欣提供）



陳志欣（左）拜訪應用材料公司技術總監暨北美台灣工程師協會總會長楊耀宏。（圖／陳志欣提供）